

高考生必看

2021 年高招最新政策解析

本报讯 现在距离高考只剩下不足两周的时间了,全国各高校的招生简章陆续发布,那么和去年相比,今年的高考志愿填报有哪些变化和特点,考生和家长应该注意些什么,又应该做些什么准备呢?由平顶山日报社教育中心主办的2021年高招公益咨询会将于6月12日举办,详细为广大高考生和家长解读2021年的高招政策。

据了解,根据教育部最新公布的本科专业目录,今年新增了37个本科专业,共有43所高校通过了新增专业的审批。据了解,这些特色专业绝大部分将于今年启动首次招生。

37个新增专业涵盖法学、教育

学、历史学、理学、工学、农学、医学、管理学、艺术学9大门类,都是根据国家战略需求和经济社会的发展新设的国家最紧缺专业,其中占比最多的是工学,其次为农学。

面对这些新变化,广大考生和家长应该如何应对?在高招咨询会上,资深高招咨询专家王国强将为大家一一解惑。

王国强老师是北斗升学规划研究院联合创始人、中国高考规划行业联盟发起会员、全国升学规划委员会会员、天一文化考试研究院特邀讲师。王国强老师已经连续多年与平顶山日报社教育中心合作推出高招咨询会,向平顶山的学生和家长传授

高招政策和高招志愿填报技巧,受到广大考生和家长的一致好评。

6月12日的高招咨询会分为两场,每场限额200人,凭券入场。

第一场时间:6月12日上午8:00-10:30;

第二场时间:6月12日下午3:00-5:00;

地点:平顶山日报社院内一楼会议室;

领券地址1:平顶山日报社临街小二楼201室,咨询电话:4973585、4973519;

领券地址2:光明路与姚电大道交叉口西北角办公楼三楼北斗升学,联系电话:18737506677。(王红梅)

新华区农信联社到姚孟村开展“整村授信”村民做生意有了“备用金”

本报讯 “你看这个产品,它期限灵活、利率不高,按实际用款天数计息,用钱的时候随时借,不用钱的时候随时还,很适合咱们开小超市的人。”5月18日,在姚孟村群众综合服务站门前,新华区农信联社小微贷工作人员韩续在向村民宣传“整村授信”。

该联社工作人员到姚孟村宣传“整村授信”,还要从村民王大姐说起。

王大姐家住姚孟村,用自家的临街房开了家小超市,进货资金缺乏。后经朋友介绍,她联系到了该联社小微贷工作人员曾磊。由于征信良好,王大姐很快就拿到了贷款。

姚孟村地处市郊,距离市中心不到20分钟车程,村民大多都在做小本生意。为解决村民资金周转难题,该联社一方面在村群众综合服务站设立固定站点,另一方面组织工作人员进村入户,逐户采集信息为村民授信。

“你们这‘整村授信’相当于给了村民‘备用金’,不仅解决了村民的后顾之忧,而且为我们村更好发展注入了动力。”姚孟村“两委”一位干部说。

“整村授信”是农信社推进普惠金融的一项重要举措,通过批量授信的方式为群众尤其是农村居民留下“备用金”,提前解决了城乡居民在生活消费、生产经营资金方面的困难。(朱亚州 赵梦迪)

额度高 程序简 放款快 市郊联社 高效服务小微企业

本报讯 “去问问咱经常办业务的农村信用社吧,他们专门服务三农、服务小微,肯定有办法!”在资金遇到困难时,在丈夫的提醒下,张姐来到了市郊联社。

张姐经营一家母婴护理中心,主要从事月嫂、育婴师的培训和派遣以及产后修复等母婴护理和延伸服务。这个中心是精准扶贫项目的参与机构,长期以来免费为贫困人员提供培训和就业。近来,张姐想购进一些护理床等专业器械,扩大中心规模,可是手头资金紧张。

在万分焦急中,张姐夫妇想到了市郊联社,就来到公司附近的营业网点。市郊联社营业网点工作人员了解情况后,立即联系了小微金融事业部客户经理小贺。

接到电话,小贺与同事立即前往张姐的公司,进行实地调查。

经过详细了解,小贺确认了张姐贷款的需求和用途,向她推荐了条件相符的“惠商贷”。两个工作日内,张姐就顺利拿到了5万元贷款。她激动地说:“咱农信社效率高、利率低、放款快,以后办啥业务就选择咱农信社。”

市郊联社小微贷立足本土,产品多、额度高、利率优、程序简、放款快、还款灵活,可为小微企业提供精准、高效的服务。(刘贵虹 贺珊)

舞钢农商银行 开展无偿献血活动 16名爱心志愿者 献血4800毫升

本报讯 为进一步弘扬无私奉献精神,5月21日,舞钢农商银行开展无偿献血活动,16名爱心志愿者献血4800毫升。

在活动现场,该行爱心志愿者认真填写表格,并经过测量血压、抽取血样等严格流程,为献血做好准备。随后,检查合格的人员挽起袖子、伸出手臂,开始献血。

在献血的人员中,有一名员工近年来献血达14次,献血量5400毫升,以实际行动热血奉献,守护生命。

今年是建党100周年,该行爱心志愿者用实际行动谱写了无私奉献的赞歌,用热血为党的百年华诞喝彩。(王菲菲)



卫东农商银行用实际行动助力创文: 提升文明服务水平 开展文明志愿活动

本报讯 “您好,天气炎热,请先喝点水。”“请您直接来这边办理,我们对老年客户有绿色通道。”“您可以稍作休息,我们提供手机充电服务。”连日来,在卫东农商银行营业大厅,文明之风劲吹。

自全国文明城市创建工作开展以来,该行将提升服务水平作为重点工作来抓,积极开展志愿服务,用实际行动助力创文。

提升金融服务水平,争做城市文明的响应者。该行对厅堂环境、软硬件设施服务进行升级改造,不断优化服务流程,提升员工业务办理效率,为客户营造更加高效、便捷、温馨、舒适的金融服务环境。

大力开展志愿服务,争做城市文明的践行者。该行积极参与与创文

志愿服务活动,进社区、上道路,清扫街道垃圾、花坛杂草等,并积极参与城市管理,主动劝阻不文明的人和事。

积极开展宣传活动,争做城市文明的推广者。该行在各营业网点室内外LED显示屏滚动播放宣传标语,内容主要涵盖社会主义核心价值观、垃圾分类、讲文明树新风、普及金融知识进万家等内容;严格按照防疫要求张贴“一米线”及“请保持一米以上的距离”提示牌,引导客户自觉排队,增强市民文明意识。(许晓华 马腾飞)

图为5月21日,卫东农商银行大众路分理处员工搀扶行动不便的老人走进银行网点大厅办理业务。许晓华 摄

